

反勝貝迪斯 首贏歐協聯 車路士成就「歐戰大滿貫」壯舉

歐協聯熱話

「藍獅」車路士繼英超熱戰奪歐協聯資格後再下一城，於昨晨歐協聯決賽乘對手貝迪斯體力不繼，最終以4：1反勝捧盃，連同過往已贏得的歐聯、歐霸盃、已停辦的歐洲盃賽冠軍盃以及歐洲超級盃，成為史上首支盡攬歐洲足協主辦5項球會級別賽事的「歐戰大滿貫」球隊，也同時令今季破紀錄有5支不同的英超球隊獲得主要賽事冠軍。車路士稍事休息後將轉往美國，乘勝追擊獎金豐厚的世界冠軍球會盃。

大公報記者 譚德龍

經歷上週日英超「歐聯生死戰」作客1：0力克諾定咸森林後，車路士今場在波蘭上演的決賽正選作出5個調動，主要在防線之上，而在上週五已戰罷西甲熱戰的貝迪斯就作出4個調動，包括復任正選的翼鋒艾沙素利，而他亦於9分鐘在隊友截得對手馬路古斯圖誤傳後，接應艾斯高橫傳禁區內起腳射入而為貝迪斯先拔頭籌。上半場貝迪斯還有多次反擊製造攻門機會但未能擴大優勢。

彭馬當選最佳球員

易邊後不久貝迪斯球員體能已明顯下降，加上車路士連番換人並改變踢法下開始佔壓倒性上風，首先於65分鐘由安素費南迪斯接應高爾彭馬傳中頂入扳平，尼高拉斯積遜5分鐘後再接應彭馬傳中心口撞入反超前，貝迪斯無力反擊下，車路士已勝券在握，後備的查頓辛祖與摩西斯卡些度末段再入兩球，鎖定4：1勝局首捧歐協聯獎盃，而送出兩次助攻的彭馬亦當選決賽最佳球員。

車路士之前在其他4項歐洲賽各贏過兩次冠軍，如今就第9次奪標，亦成為首支贏盡5項歐戰賽事的隊伍；另外4支曾奪得歐協聯以外4項賽事冠軍、即僅餘仍有機會步車路士後塵的球隊，包括阿積士、拜仁慕尼黑、祖雲達斯和曼聯。

為球隊接過獎盃的隊長列斯古士，直言這個冠軍非取不可，他說：「今次勝利亦對球隊來季參加歐聯賽事非常重要。」車路士主帥馬列斯球員時曾效力貝迪斯的同市死敵西維爾，後者在社交媒體祝賀馬列斯奪標卻惹來貝迪斯主席不滿，擲揶揄對方今季聯賽僅僅護級成功。



▲卡些度（左）的入球鎖定4：1的勝局。法新社



▲車路士首度贏得歐協聯冠軍。美聯社



▲官網製作海報，以慶祝球會盡攬歐洲5大盃賽冠軍。網上圖片

車路士另外4項歐洲賽錦標

- 歐聯 (2012、2021年)**
兩次都在季內易帥下奪標，2012年在迪馬堤奧帶領下於慕尼黑互射12碼擊敗主場的拜仁慕尼黑，2021年在杜切爾麾下挫敗英超對手曼城。
- 歐霸盃 (2013、2019年)**
分別由「一季教頭」帶領奪標，首次由臨時主帥賓尼迪斯領軍決賽贏實非加，第2次就是沙利在「倫敦打吡」決賽大勝阿仙奴。
- 歐洲盃賽冠軍盃 (1971、1998年)**
1971年的決賽在重賽以2：1贏皇馬，1998年尾二的一屆賽事，就在已故的維埃里帶領下，憑蘇拿一箭定江山擊敗德甲特加。
- 歐洲超級盃 (1998、2021年)**
1998年以盃賽冠軍盃盟主身份1：0擊敗歐聯冠軍皇馬，2021年就以歐聯冠軍身份出戰歐霸盃冠軍維拉利爾，結果憑互射12碼獲勝。

艾斯高單天難保至尊

貝迪斯今仗只踢了半場好球，下半場球員體能下跌奇快，反而不及剛應付完英超熱戰關鍵大戰、休息時間亦少兩天的車路士，而且整場比賽爭搶皮球亦每每遜於車路士，完全反映英超與西甲兩者強度的差異，難怪連曼聯在歐霸盃亦可先後淘汰皇家蘇達與畢爾包兩支西甲中堅型，而安東尼再次面對英超對手亦無甚表現，只好安心在貝迪斯做「地頭龍」。



▲貝迪斯中場艾斯高。路透社

今季英超5支贏取主要錦標球隊

- 紐卡素**
錦標：英格蘭聯賽盃
捧盃日：3月16日
- 水晶宮**
錦標：英格蘭足總盃
捧盃日：5月17日
- 熱刺**
錦標：歐霸盃
捧盃日：5月21日
- 利物浦**
錦標：英超
捧盃日：5月25日
- 車路士**
錦標：歐協聯
捧盃日：5月28日

全運武術套路測試賽南沙打響

【大公報訊】記者敏敏廣州報導：28日，十五運會武術套路資格賽（女子、團體賽區）、測試賽暨2025年全國武術套路錦標賽在南沙體育館正式開賽，來自全國各省（區、市）、行業體協以及體育院校34家單位的295名運動員參賽。根據全運相關規則，港澳將直接獲得全運武術套路決賽資格，未參加此次資格賽的比拼。

28日上午，女子長拳、女子南拳兩項賽事率先在體育館順利舉行。經過激烈的比拼，來自山西隊的姚洋、江蘇隊王雅雯、遼寧隊孫一冉分列女子長拳項



▲運動員在比賽中。大公報記者敏敏攝

目的前三名。福建隊陳惠穎、福建隊張雅玲、廣東隊勞海婷分別取得女子南拳項目的三甲位置。

「我對我自己今天的表現非常滿意，尤其是720劈叉這個動作完成質量很好。」山西隊的姚洋在賽後採訪中表示。廣東隊的勞海婷則表示，主場作戰，比賽心情非常平和。她指南沙體育館各方面的條件非常不錯，給運動員一個很好的環境去投入比賽。

據廣州市南沙區文化廣電旅遊體育局副局長吳家亮介紹，全運會將有兩項賽事在南沙舉行，分別是11月7日至10日舉行的武術賽事和11月15日至20日舉行的網球群眾組賽事。



▶鄭欽文在比賽中握拳慶祝。法新社

鄭欽文晉法網女單32強

【大公報訊】據新華社報導：法國網球公開賽28日迎來第四個比賽日，中國「金花」鄭欽文在女單第二輪以2：0擊敗對手，晉級32強。

阿爾卡拉斯、絲韋迪、莎芭蓮卡、寶蓮妮等高位種子悉數取勝獲得晉級，男單7號種子魯德和前賽會亞軍西西帕斯爆冷出局。

與此同時，相比去年的賽事周，今年，FE方面明顯增加了更多的前期宣傳，甚至是商業合作。就在5月28日，遠景車隊車手塞巴斯蒂安·布埃米駕駛

着FE電動方程式零百加速1.86秒的GEN3 Evo賽車從外灘源出發，途經外灘、老市府、南京東路、大世界、新天地等地標，最終抵達著名的豫園老街。



▲FE舉行賽前媒體圓桌會。大公報記者夏微攝

FE冀每季辦至少兩個中國城市分站賽

【大公報訊】記者夏微上海報導：本週末，2025韓泰輪胎FE電動方程式上海站的比賽就將在上海國際賽車場展開。「我們十分看好中國市場」，FE電動方程式聯合創始人兼首席競賽官阿爾貝托·隆戈在29日的賽前媒體圓桌會上表示，為了突顯FE對中國市場的重視，隆戈稱，FE不僅會投入更多精力在賽事周進行各類宣發活動，更是十分明確希望在每個賽季能夠安排至少兩座中國城市的分站賽，並期待着擁有來自中國的車手。

與此同時，相比去年的賽事周，今年，FE方面明顯增加了更多的前期宣傳，甚至是商業合作。就在5月28日，遠景車隊車手塞巴斯蒂安·布埃米駕駛

廣東省廣州市天河區人民法院公告
(2025)粵0106民初18686號

姚秀良：
本院受理的原告姚秀紅訴被告姚永良、姚寶良、姚秀蘭、姚秀實、姚廣良、劉碧燕、劉濤共有物分割糾紛一案，現已審理終結。因按《中華人民共和國民事訴訟法》規定的其他方式無法送達，依照《中華人民共和國民事訴訟法》第二百八十三條、第二百八十六條的規定，向你公告送達(2025)粵0106民初18686號民事判決書。判決內容如下：自本判決發生法律效力之日起十日內，被告姚永良、姚寶良、姚秀蘭、姚秀實、姚廣良、劉碧燕、劉濤配合原告姚秀紅拍賣、變賣廣州市天河區體育東路體育東橫街56號501、拍賣、變賣所得款項在扣除費用後，由原告姚秀紅取得其中的20/32，被告姚永良、姚寶良、姚秀蘭、姚秀實、姚廣良、劉碧燕各取得其中的2/32，被告姚秀蘭、劉濤各取得其中的1/32。本案受理费11400元，由原告姚秀紅負擔7125元，被告姚永良、姚寶良、姚秀蘭、姚秀實、姚廣良、劉碧燕各負擔1140元，被告姚秀蘭、劉濤各負擔366.25元(受理费原告已預付，本院不作退回，由各被告逕付給原告)。公告費2860元，由被告姚廣良負擔。如不服本判決，原告姚秀紅及被告姚永良、姚寶良、姚秀蘭、姚秀實、劉碧燕、劉濤可在判決書送達之日起十五日內向本院递交上诉状，被告姚廣良可在判決書送達之日起三十日內向本院递交上诉状，並按對方當事人的數提出副本，上訴於廣東省廣州市中级人民法院。

本公告自發出之日起，經過六十日即視為送達。
廣州市天河區人民法院
二〇二五年五月二十七日

中華人民共和國廣州市天河區人民法院公告
(2024)粵0106民初6605號

姚岳君：
原告姚志勇與被告姚岳君房屋買賣合同糾紛一案，現已審理終結。因依照《中華人民共和國民事訴訟法》規定的其他方式無法向你方送達，依照《中華人民共和國民事訴訟法》第二百八十三條、第二百八十六條的規定，現向你方公告送達本案民事判決書。內容如下：駁回原告姚志勇的全部訴訟請求。本案受理费129800元、保全費5000元、公告費1900元，均由原告姚志勇負擔。
如不服本判決，可在判決書送達之日起三十日內，向本院递交上诉状，並按照對方當事人或者代表人的人數提出副本，上訴於廣東省廣州市中级人民法院。自本公告發出之日起，經過六十日，即視為送達。特此公告。
廣州市天河區人民法院
二〇二五年五月二十八日

「鄧謝配」星洲羽賽晉8強
新加坡羽毛球公開賽昨天繼續舉行，2號種子的中國香港混雙組合「鄧謝配」鄧俊文／謝影雪，於16強以21：10、21：16淘汰印度組合加普亞／露絲維卡加迪，殺入8強後將與5號種子的丹麥組合托夫／馬尼隆對決。男單16強，香港「一哥」李卓耀以21：12、21：16擊敗中國台北的周天成晉級，他的8強對手是另一中國台北球手林俊易。

街舞港區決賽6·28舉行
年度世界著名街舞大賽Red Bull Dance Your Style，將於6月28日在尖沙咀文化中心露天廣場舉行。賽事以一對一Battle形式、16強單淘汰制進行，並由現場觀眾於每個回合完結後即時票選，決定晉級資格。贏得港區街舞王者頭銜的選手，將代表港隊出戰10月11日於美國洛杉磯舉行的總決賽，爭奪世界第一寶座。